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РУКОВОДСТВО
ВЛАДЕЛЬЦА

Функционирование

Техническое
обслуживание

Технические
характеристики

Вся информация, содержащаяся в руководстве владельца, является верной
на момент публикации. Однако компания Hyundai оставляет за собой право
вносить изменения в любое время в интересах политики постоянного
улучшения качества продукции.

Данное руководство является общим для всех моделей Hyundai. Оно
включает в себя описание и пояснения в отношении как стандартного, так и
дополнительного оборудования. Поэтому в этом руководстве вы можете не
найти информации, относящейся к конкретной модели автомобиля.
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Запрещается вносить изменения в конструкцию Вашего автомобиля, так как любые изменения
конструкции могут негативно сказаться на технических характеристиках, безопасности или
сроке службы вашего автомобиля, а также, кроме того, аннулировать гарантию. Внесение
некоторых изменений может также нарушить постановления Министерства транспорта или
иного, выполняющего аналогичные функции, учреждения вашей страны.

ВНИМАНИЕ: ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В КОНСТРУКЦИЮ АВТОМОБИЛЯ HYUNDAI
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Данное руководство включает в себя информацию под сносками ОСТОРОЖНО, ВНИМАНИЕ и
К СВЕДЕНИЮ. Эти сноски означают следующее:

✽✽ К СВЕДЕНИЮ
Под этой сноской дается интересная или полезная информация.

ПРЕДУПРЕЖДАЮЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ УГРОЗЕ БЕЗОПАСНОСТИ
И ПОЛОМКЕ АВТОМОБИЛЯ

ОСТОРОЖНО
Это означает, что ситуация может привести к серьезным травмам или смерти, как для
Вас, так и для находящихся рядом с вами людей, если не соблюдать меры
предосторожности, указанные под этой сноской. Следуйте советам, приведенным
под этой сноской.

ВНИМАНИЕ 
Это означает, что ситуация может привести к поломке вашего автомобиля или
его оборудования, если не соблюдать меры предосторожности, указанные под
этой сноской. Следуйте советам, приведенным под этой сноской.
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ВСТУПЛЕНИЕ

Спасибо за то, что выбрали Hyundai. Мы рады включить вас в состав растущего круга владельцев автомобилей Hyundai.
Мы гордимся современной конструкцией и высоким качеством изготовления каждого автомобиля Hyundai.

Руководство владельца познакомит вас с техническими характеристиками и эксплуатационными параметрами вашего
автомобиля Hyundai. Внимательно ее прочитайте, так как информация, содержащаяся в руководстве, может сильно
повлиять на ваше общее представлении о данном автомобиле.

Мы рекомендуем эту услугу и обслуживание для Вашего автомобиля проводить в в авторизованном сервисном центре
HYUNDAI.

HYUNDAI MOTOR COMPANY

✽✽ К сведению : Так как будущим владельцам может также понадобиться информация, содержащаяся в данном
руководстве, пожалуйста, при продаже автомобиля передайте это руководство будущему владельцу. Спасибо.

Копирайт 2014 Hyundai Motor Company. Авторские права защищены. Ни одна часть данного руководства не может
воспроизводиться, сохраняться в поисковой системе или передаваться в любой форме и любым способом без
письменного согласия Hyundai Motor Company.

ВНИМАНИЕ 
Серьезные неполадки с двигателем или трансмиссией могут стать результатом применения
низкокачественного топлива или смазочных материалов, не соответствующих требованиям Hyundai. Вы
должны всегда использовать высококачественное топливо и смазочные материалы, соответствующие
требованиям компании, приведенным в данном руководстве, Глава 8, раздел “Технические характеристики
автомобиля”.
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Дизельное топливо
Автомобили с дизельными
двигателями должны работать только
на дизельном топливе,
соответствующем стандарту EN 590
или аналогичному. Не используйте
судовое дизельное топливо, печное
топливо или неутвержденные
топливные присадки, так как это
увеличит износ и приведет к
неисправностям двигателя и
топливной системы. Использование
неутвержденного топлива и/или
топливных присадок приведет к
аннулированию вашей гарантии.

В автомобилях Hyundai используется
дизельное топливо с цетановым
числом 52-54. Если доступны оба типа
топлива, используйте летнее или
зимнее топливо в зависимости от
температурных условий.

• Свыше -5°C (23°F) ... Летнее
дизельное топливо.

• Ниже -5°C (23°F) ... Зимнее
дизельное топливо.

Внимательно следите за уровнем
топлива в баке: если двигатель
остановится по причине его
отсутствия, для повторной заводки
двигателя потребуется полная
прокачка всех контуров.

Биодизельное топливо
Поставляемое биодизельное топливо,
известное как “биодизель B7”,
содержит 7% биодизеля и может быть
использовано в вашем автомобиле
при наличии соответствия
требованиям EN 14214 или подобным
(EN - Знак соответствия стандартам
Европейского комитета по
стандартизации). Использование
биодизельного топлива из рапсового
метилэфира (RME), жирнокислотного
метилэфира (FAME), растительного
масла метилэфира (VME) и пр., или
смеси дизельного топлива с
биодизельным, увеличит износ и
приведет к поломке двигателя и
топливной системы.

На замену деталей, изношенных или
поврежденных вследствие
использования несанкционированных
видов топлива, гарантия производителя
не распространяется.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ТОПЛИВА

ВНИМАНИЕ
Следите за тем, чтобы в
топливный бак не попадал
бензин или вода. Иначе их
придется оттуда выкачивать и
сливать, чтобы
предотвратить заклинивание
топливного насоса и поломку
двигателя.
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Первые 1 000 км (600 миль)
Для нового автомобиля HYUNDAI не
существует формальных процедур
“обкатки”. Однако вы можете продлить
срок службы своего автомобиля, если
будете соблюдать следующие
рекомендации первые 1 000 км (600
миль) пробега.

• При вождении поддерживайте число
оборотов двигателя в пределах 3 000
об/мин.

• Во время движения скорость не
должна превышать 3/4 от
максимального значения.

• Обеспечьте плавное ускорение
движения. Не нажимайте на педаль
газа до упора.

• Первые 300 км (200 миль)
постарайтесь избегать резких
торможений.

• Не перегружайте двигатель
(другими словами, не ведите
автомобиль слишком медленно на
повышенной передаче,
переключитесь на пониженную
передачу).

• Время от времени меняйте скорость
движения, независимо от скорости в
данный момент.

• Двигатель не должен работать на
холостых оборотах более 3 минут.

• Буксировка в первые 1 000 км (600
миль) крайне нежелательна.

ОБКАТКА НОВОГО АВТОМОБИЛЯ HYUNDAI

ВНИМАНИЕ
• Никогда не используйте

топливо, будь то дизель или
биодизельное топливо B7,
которое не соответствует
последним стандартам
нефтяной промышленности.

• Никогда не используйте
топливные присадки и добавки
к топливу , кроме тех, что
рекомендованы и одобрены
авторизованным дилером
HYUNDAI.



Если нужно проветрить салон
автомобиля, сделайте следующее.

1.Во время езды, если нажать
выключатель внешней/внутренней
вентиляции  (3), откроется
вентиляция системы
кондиционирования на крыше. 

2.Чтобы уменьшить время
вентиляции при включенном
выключателе внешней/внутренней
вентиляции  (3), воспользуйтесь
регулятором количества воздуха (1,
2) для вентиляции. 

КАК ПРОВЕТРИТЬ АВТОМОБИЛЬ
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OPY042202R

ВНИМАНИЕ
Во время езды в тунелле не
проветривайте салон с
использованием выключателя
в н е ш н е й / в н у т р е н н е й
вентиляции(3). В противном
случае, в салон автомобиля
попадет совсем не свежий
воздух из тунелля.
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К СВЕДЕНИЮ: Для получения более подробной информации, см. Главу 2 “Контрольные лампы и индикаторы”.

ОБОЗНАЧЕНИЕ ИНДИКАТОРОВ НА ПРИБОРНОЙ ПАНЕЛИS

Контрольная лампа сигнализации не пристегнутого
ремня безопасности

Лампа включения круиз - контроля 

(при наличии)

Аварийная контрольная лампа/Контрольные лампы
указателей поворота

Индикатор запыленности фильтра

Индикатор давления системы смазки двигателя

Контрольная лампа низкого уровня охлаждающей
жидкости

Контрольная лампа проверки двигателя

Индикатор заряда системы

Контрольная лампа тормоза

Контрольная лампа давления воздуха

Индикатор работы моторного тормоза 
(при наличии)

Контрольная лампа износа тормозных накладок
колодок передних/задних тормозов (при наличии)

Контрольная лампа включения дальнего света фар

Индикатор предпускового нагревателя

Контрольная лампа антиблокировочной тормозной
системы (при наличии)

Индикатор стабилизатора противобуксовочной
системы (при наличии)

Контрольная лампа перегрева двигателя

Контрольная лампа автоматической смазки 
(при наличии)

Индикатор нейтрального положения селектора
трансмиссии (при наличии)N

Контрольная лампа стояночного тормоза
Индикатор системы помощи при трогании на
уклоне (при наличии)

Контрольная лампа горного тормоза
Контрольная лампа открытия двери аварийного
выхода (при наличии)

Индикатор OBD (при наличии)

Индикатор открытого багажника

Индикатор опускания (при наличии)KNEELING
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1. Система кондиционирования
(пассаж.) ..............................................2-69

2. Электрические стеклоподъёмники ....1-17

3. Приборная панель (лев.)......................2-2

4. Приборная панель и мультидисплей*....2-20

5. Приборная панель (прав.)....................2-3

6. Передняя система подогрева (вод.)..2-75

7. Панель регулирования подогрева ....2-81

8. Аудиосистема......................................2-83

9. Тахограф* ............................................2-62

10. Рулевое колесо ................................2-54

11. Стояночный тормоз ..........................2-54

12. Разъемы питания..............................2-52

13. Наружные зеркала............................2-42

14. Переключатель системы 
изменения клиренса ........................2-50

15. Пульт дистанционного управления
(ПДУ) аудиосистемы* ......................2-58

16. Пду мультидисплея* ........................2-20

* : при наличии

OPY027001

ОБЗОР САЛОНА

* Расположение и назначение индикатора или переключателя может изменяться в зависимости от модели автомобиля.

Левостороннее управление
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1.Кондиционирование воздуха 

(пассажира).........................................2-69

2. Коробка управления приборами.......2-31

3. Панель приборов (правая сторона)....2-3

4. Наружное зеркало заднего вида ......2-42

5. Выключатель опускания ....................2-50

6. Стояночный тормоз............................2-54

7. Панель приборов .................................2-4

8. Рулевое колесо ..................................2-54

9. Система обогрева водительского места

.............................................................2-75

10. Панель управления обогревом (салона)

.............................................................2-81

11. Панель приборов (левая сторона)....2-2

12. Аудиосистема ...................................2-83

13. Тахограф* .........................................2-62

14. Выключатель питания в туалете */

Выключатель мойки туалета* /

Выключатель слива из туалета* .....2-61

* : при наличии

OPY009001R

Лравостороннее управление

* Расположение и назначение индикатора или переключателя может изменяться в зависимости от модели автомобиля.
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ОТСЕК ДВИГАТЕЛЯ

1. Воздушный фильтр ..................6-11

2. Датчик системы смазки 

двигателя ..................................6-12

3. Крышка маслозаливной 

горловины двигателя ...............6-13

4. Бачок для охлаждающей 

жидкости двигателя .................6-27

5. Дополнительный 

выключатель стартера 

в отсеке двигателя ...................2-59

OPY021002

�Двигатель D6AB, D6AC, D6AV
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1. Воздушный фильтр ..................6-11

2. Датчик системы смазки 

двигателя ..................................6-12

3. Крышка маслозаливной 

горловины двигателя ...............6-13

4. Бачок для охлаждающей 

жидкости двигателя .................6-27

5. Дополнительный 

выключатель стартера 

в отсеке двигателя ...................2-59

OPY027002

�Двигатель D6CB, D6CC
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1. Воздушный фильтр ..................6-11

2. Датчик системы смазки 

двигателя ..................................6-12

3. Крышка маслозаливной 

горловины двигателя ...............6-13

4. Бачок для охлаждающей 

жидкости двигателя .................6-27

5. Дополнительный 

выключатель стартера 

в отсеке двигателя ...................2-59

OPY027000

�Двигатель D6HA
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Необходимо знать устройство
автомобиля и принципы безопасного
использования его оборудования.

Перед тем, как занять место в
автомобиле
• Проверьте, чтобы остекление,

зеркала и фары были чистыми.

• Проверьте давление в шинах.

• Проверьте отсутствие утечек
рабочих жидкостей.

• Если вы намерены дать задний ход,
убедитесь, что путь свободен.

Заняв место в автомобиле
• Закройте все двери.

• Проверьте, чтобы у вас и
пассажиров были пристегнуты
ремни безопасности.

• Проверьте, чтобы подголовники
были правильно отрегулированы,
если они установлены.

• Отрегулируйте внутренние и
внешние зеркала.

• Проверьте лампы аварийной
сигнализации: загораются ли они и
правильно ли они работают.

• Проверьте все датчики.

• Проверьте, чтобы рычаг
регулировки наклона рулевого
колеса был зафиксирован.

✽✽ К СВЕДЕНИЮ
Уровень жидкости, например, в
системе смазки двигателя,
охлаждающей жидкости двигателя,
тормозной жидкости и жидкости в
бачке омывателя лобового стекла,
следует проверять ежедневно/
еженедельно, или когда вы
добавляете жидкость.

Остальные подробности описаны в
разделе “Плановое техническое
обслуживание” главы 6.

Плановая проверка технического
состояния и техническое
обслуживание очень важны для того,
чтобы продлить срок службы
автомобиля и сделать вождение
безопасным.

Порядок проверки описан в “Главе6” и
мы советуем Вам обратиться в
авторизованный сервисный центр
HYUNDAI.

ПРОВЕРКИ ПЕРЕД НАЧАЛОМ ДВИЖЕНИЯ ПЛАНОВАЯ ПРОВЕРКА
ТЕХНИЧЕСКОГО СОСТОЯНИЯ



Во время обкатки автомобиля первые
1 000 км (600 миль) желательно
следовать следующим мерам
предосторожности, чтобы добиться
высокой экономичности и технических
характеристик автомобиля.

1. Не водите автомобиль на высоких
скоростях.

2. Избегайте резкого старта, ускорения,
торможения и длительной езды на
высокой скорости.

Технические характеристики и срок
службы автомобиля в большой
степени зависят от того, как вы будете
обращаться с новым автомобилем.

Чтобы обеспечить хорошую
приработку деталей и высокие
технические характеристики в течение
долгого срока службы, соблюдайте
следующие правила.

Обязательно проверьте автомобиль
после первых 5 000 км.
После первых 5 000км пробега мы
рекомендуем обратиться к
авторизованному дилеру HYUNDAI.

Первые 1 000 км скорость автомобиля
не должна быть высокой. Это очень
важно.

• Пусть двигатель нагреется, пока
стрелка измерителя температуры
воды не начнет двигаться.

1 3

Перед началом движения

ПРАВИЛЬНАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ
КПП

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПЕРЕД
ВОЖДЕНИЕМ НОВОГО АВТОМОБИЛЯ
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КЛЮЧИ

Для большего удобства ваш
автомобиль HYUNDAI имеет два
главных ключа и два или три
вспомогательных ключа. Главные
ключи будут функционировать только
в замке зажигания. Вспомогательные
ключи будут использоваться для
запирания и отпирания двери
снаружи, для открывания или
закрывания багажного отделения, а
также для запирания или отпирания
складывающейся двери.

Существует два типа дверей -
открывающаяся в обе стороны и
складывающаяся.

ДВЕРИ

ВНИМАНИЕ 
Выньте ключ из замка
зажигания, поставьте машину
на стояночный тормоз,
поднимите стекла и закройте
двери, покидая автомобиль; это
обезопасит вас от кражи.

OPY047001 OPY047002

ключ
зажигания

ключ двери ключ багажа
�Распашные двери � Двери складывающегося

типа

ВНИМАНИЕ
При закрытии двери, работа
кондиционера или переднего
обогрева может ослабнуть или
временно остановиться до тех
пор, пока дверь не закроется
полностью.
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Работа дверей
Для сдвижной двери
Запирание и отпирание снаружи

Поверните ключ по часовой стрелке
для запирания двери или поверните
ключ против часовой стрелки для
отпирания двери.

Открывание или закрывание снаружи

Установите ключ двери в положение
Unlock (Разблокировка) и вы сможете
открывать или закрывать дверь
нажатием на кнопку двери. См.
“Запирание или отпирание двери
снаружи”.

Устройство управления дверью
(изнутри)
Если рычаг управления дверью
находится в положении “закрыто”,
дверь нельзя будет открыть снаружи.

OPY047003 OPY047008L

ВНИМАНИЕ
• Разблокируйте замок двери. В

противном случае можно
вывести из строя механизм
запирания двери.

• Выньте ключ из замка
зажигания, поставьте машину
на стояночный тормоз,
поднимите стекла и закройте
двери, покидая автомобиль;
это обезопасит вас от кражи.

переключатель

замокоткройте

OPY047003

замокоткройте

Левостороннее управление

OPY048004R

Лравостороннее управление

переключатель

переключатель
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Для складывающейся двери
Запирание и отпирание снаружи 
(при наличии)

Поверните ключ складывающейся
двери против часовой стрелки на
небольшой угол, и поднимется кнопка.
Полностью нажав кнопку, поверните
ключ по часовой стрелке и извлеките
его. Кнопка останется в нажатом
положении.

Для запирания двери, поверните ключ
складывающейся двери против
часовой стрелки на небольшой угол, и
поднимется кнопка. Полностью нажав
кнопку, поверните ключ по часовой
стрелке и извлеките его.

Открывание или закрывание снаружи

Поверните ключ по часовой стрелке
для открывания двери и поверните
ключ снова по часовой стрелке для
закрывания двери. См. “Запирание или
отпирание двери снаружи”.

ВНИМАНИЕ
• Выньте ключ из зажигания,

поставьте машину на
стояночный тормоз,
поднимите стекла и закройте
двери, покидая автомобиль;
это обезопасит вас от кражи.

• Автоматическое управление
открыванием двери
производится при положении
AUTO аварийного клапана.

OPY047004

кнопкы

закрыть

открыть

(1)

(2)

OPY047006

заок
нажим

откиеройте
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Со стороны водителя

Нажмите дверной переключатель,
чтобы открыть дверь. Нажмите его
еще раз, чтобы ее закрыть.

✽✽ К СВЕДЕНИЮ
Автоматическое управление
открыванием двери производится
при положении AUTO аварийного
клапана.

Ручное открытие и закрытие дверей
В аварийных ситуациях, при
обслуживании

Для аварийных клапанов существует
два отсека. Один из них находится в
задней части двери, второй внутри
сервисной двери.

Внутренний аварийный клапан 

Используйте внутренний аварийный
клапан, чтобы открыть или закрыть
дверь изнутри в аварийных ситуациях.
Откройте крышку аварийного клапана
и поверните его на 90° по стрелке.  Вы
сможете вручную открыть дверь.

Поверните аварийный клапан в
противоположном направлении, чтобы
вернуться в автоматический режим.

OPY047007 OPY047009L
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Аварийный клапан внутри сервисной
двери

Используйте аварийный клапан
внутри сервисной двери, когда
невозможно открыть или закрыть
дверь снаружи в автоматическом
режиме. Откройте сервисную дверь.
Принцип работы тот же, что и в
предыдущем параграфе.

Внешний аварийный клапан
(при наличии)

Используйте аварийный клапан при
невозможности автоматического
открытия или закрытия двери из
салона автомобиля. Процедура
аналогична работе внутреннего
аварийного клапана.

Складывающаяся дверь

Чтобы открыть дверь, потяните за
дверной рычаг, как показано на
рисунке. Чтобы закрыть дверь,
потяните его в сторону переднего
бампера автомобиля.

OPY047011

OPY047009L

OPY047010

OPY047011A

OPY048010R

Левостороннее управление

Лравостороннее управление
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Дверь, складывающегося типа

Возьмите ручку петли и нажмите
клавишу, чтобы открыть дверь. Чтобы
закрыть дверь, потяните за ручку.

Средняя дверь (при наличии)
Нажмите кнопку двери для открытия
двери. Нажмите кнопку еще раз для
закрытия двери.

✽✽ К СВЕДЕНИЮ
Возможно автоматическое открытие /
закрытие двери, когда аварийный
клапан  установлен в положении
“авто”.

OPY047012

ОСТОРОЖНО 
• Поставьте аварийный клапан в

положение “ЗАКРЫТО” на
время движения.
Положение “ОТКРЫТО” может
привести к повреждениям,
ранениям или смертельным
случаям, так как в случае аварии
дверь может открыться.

• Используйте аварийный клапан
под переключателем устройства
управления дверью ВЫКЛ,
чтобы изменить положение
аварийного клапана.
Неожиданное срабатывание
двери может привести к аварии.

OPY047112C
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Ручное открытие и закрытие двери
В случае поломки или техобслуживания

Аварийные клапаны расположены в 2
точках - внутри салона и снаружи
автомобиля. 

Внутренний клапан

Используйте внутренний клапан для
открытия или закрытия двери изнутри.
Откройте крышку аварийного клапана и
поверните его на 90° по стрелке. Вы
можете открыть дверь вручную.
Поверните аварийный клапан в
противоположном направлении для
переключения в режим автоматического
открытия или закрытия двери.

Внешний клапан

Используйте внешний клапан для
открытия или закрытия двери снаружи,
при невозможности автоматического
открывания. Процедура аналогична
работе внутреннего клапана.

OPY047009A OPY047010A
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Рычаг управления двери (изнутри)

Если рычаг управления двери
находится в положении “закрыто”,
открыть дверь снаружи нельзя.

Дверца отсека двигателя
Открытие и закрытие
производится с помощью ключа
Поднимите дверцу вверх, повернув
ключ по часовой стрелке, дверцу
отсека двигателя можно будет легко
открыть с помощью демпфера.
Дверца закроется, если ключ
повернуть против часовой стрелки
после закрытия двери.

Открытие и закрытие боковых
крышек
1. Слегка потяните за низ боковых

крышек, после чего сработает
предохранительная защёлка.

OPY047013 OPY047015OPY047008L

ВНИМАНИЕ
Разблокируйте систему
блокировки двери для
управления дверью. Если Вы
пытаетесь открыть дверь в
состоянии блокировки, это
может привести к поломке
системы блокировки двери.



Перед началом движения

121

2. Нажмите на предохранительную
защёлку в свою сторону и
поднимите боковую крышку.

3. Чтобы закрыть, слегка опустите
боковую крышку, нажмите на нее,
пока она не закроется.

Открытие и закрытие багажника
Для открывания и запирания
багажного отделения. Поверните ключ
(1) по часовой стрелке для открывания
двери багажного отделения.
Поднимите дверь вверх, взявшись за
рукоятку двери (2).

OPY047016 OPY047017

ВНИМАНИЕ
Удостоверьтесь в том, чтобы
боковая крышка не открывалась
неожиданно. Иначе возможно ее
повреждение. Она должна быть
всегда закрыта, пока
автомобиль находится в
движении.

OPY040014
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Открытие и закрытие багажника
с помощью устройства закрытия
багажника 
После того, как устройство закрытия
багажника будет заблокировано, оно
может быть разблокировано нажатием
клавиши устройства закрытия
багажника. 

Если вы нажмете ее еще раз, дверь
нельзя будет открыть, так как система
будет уже заблокирована.

✽✽ К СВЕДЕНИЮ
Когда включается релейный
переключатель аккумулятора и ключ
зажигания находится в положении
“ВКЛ”, дверной замок срабатывает.

ОСТОРОЖНО 
• Следует проявлять особое

внимание, когда дверца
багажника не заперта, иначе
она может внезапно открыться
под действием демпфера.

• При проведении обслуживания
или погрузке в багажник будьте
осторожны, чтобы не повредить
крышку багажника.

ВНИМАНИЕ
• Удостоверьтесь в том, что

багажник надежно закрыт,
перед началом движения.

• Удостоверьтесь в том, что
крышка багажника закрыта на
ключ.

OPY049333

OPY042333

Tип A

Tип B ОСТОРОЖНО 
• Удостоверьтесь в том, что

дверь полностью закрыта и не
откроется на ходу, так как ее
открытие может привести к
аварии.

• Осторожно открывайте дверь,
так как она может открыться с
силой под действием демпфера,
пройдя через определенный
сектор.

• При проведении обслуживания
или погрузке в багажник будьте
осторожны, чтобы не повредить
края двери.

• Удостоверьтесь в том, что
дверь закрыта на ключ.

(продолжение)
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Снятие крыла 
Чтобы снять крыло
1. Открутите монтажный болт.

2. Возьмитесь за крыло и осторожно
его снимите.

3. Установите упор крепления крыла.

(продолжение)
• Придерживайте ручку двери в

момент открытия. Автоматическое
открытие двери может нанести
травму вследствие срабатывания
пневматической пружины.

• Закрывая дверь, убедитесь, что
она полностью закрылась.
Начинайте движение, только
убедившись, что дверь закрыта
должным образом. Открытие
двери на ходу может привести к
аварии.

OPY047019OPY047018
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Чтобы поставить крыло
1. Разблокируйте упор крепления

крыла.

2. Осторожно поставьте крыло на
место.

3. Зафиксируйте его с помощью
монтажного болта.

Передняя дверь обслуживания
Отоприте ключом люк для
обслуживания. Потяните нижнюю
часть люка вперед обеими руками и
откройте его. Через передний люк для
обслуживания производятся замена
фар с лампами и аккумуляторной
батареи и пополнение жидкости
омывателя. Кроме того, через него
обеспечивается доступ к ручному
аварийному выключателю и запорам
крышки передней панели.

Передняя дверная панель
1. Откройте переднюю сервисную

дверь.

OPY047020

ОСТОРОЖНО
Осторожно обращайтесь упором
крепления при обслуживании.
Иначе вы можете пораниться,
если крыло закроется в случае
разблокировки.

OPY047021 OPY047021
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2. Потяните рычаг дверного
переключателя.

3. Дверь откроется, если потянуть
обеими руками за верх передней
двери.

Дверь аварийного выхода 
(при наличии)
Открывается изнутри
Откройте рычаг двери аварийного
выхода, соединенный с крышкой.

1. Откиньте назад сиденье,
находящееся на пути к выходу.

2. Снимите дверь аварийного выхода,
повернув рычаг в направлении
передней части транспортного
средства.

Открывается снаружи
1. Снимите прозрачную крышку,

используя подходящий инструмент.

2. Откройте дверь аварийного выхода,
повернув рычаг вниз.

OPY047022 OPY068100R OPY068101R
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Нажатие клавиши электрических
стеклоподъёмников во вторую позицию
(2) полностью опустит стекло со
стороны водителя, даже если клавиша
отжата. Чтобы зафиксировать
положение окна в нужном положении,
когда оно еще работает, отожмите
клавишу в направлении,
противоположном движению стекла.

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СТЕКЛОПОДЪЁМНИКИ (ПРИ НАЛИЧИИ)

OPY047023

OPY047300

ОСТОРОЖНО 
На ходу не высовывайтесь в
открытое окно.
Перед поднятием стекол
убедитесь, что руки и пр. не
будут защемлены.

ВНИМАНИЕ
Не открывайте переднюю
дверь, вставляя заправочный
пистолет в заливную горловину
и во время заправки, так как ее
можно повредить или пролить
на нее топливо, задев
заправочным пистолетом. Во
время заправки передняя дверь
должна быть полностью
закрыта.

КРЫШКА ЗАЛИВНОЙ
ГОРЛОВИНЫ ТОПЛИВНОГО
БАКА
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Выключите двигатель и откройте
крышку заливной горловины
топливного бака.

1. Поверните заглушку замка крышки
по часовой стрелке или против
часовой стрелки и вставьте ключ в
отверстие.

2. Поверните ключ по часовой стрелке
и выньте ключ.

3. Крышку заливной горловины
топливного бака можно снять,
повернув ее против часовой
стрелки.

4. Залейте горючее.

5. Закройте крышку заливной
горловины топливного бака и
заприте горловину, повернув ключ
против часовой стрелки.

ВНИМАНИЕ
• Удостоверьтесь в том, что вы

заливаете соответствующее
топливо (дизельное).

• Удостоверьтесь в том, что
вы закрыли крышку заливной
горловины топливного бака
на ключ после заправки.

ОСТОРОЖНО  
Пары топлива опасны. Перед
заправкой всегда выключайте
двигатель, избегайте наличия
источника искр или открытого
огня возле заправки. Если есть
необходимость в замене крышки
фильтра, рекомендуем
использовать оригинальные
детали, приобретенные у
авторизованного дилера
HYUNDAI.
Если вы откроете крышку
заливной горловины топливного
бака в жаркую погоду, то можете
услышать негромкий хлопок. Это
нормально.
Когда вы открываете крышку
заливной горловины топливного
бака, делайте это аккуратно.
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Водителя (трехточечные)

Пристегивание ремней
Чтобы пристегнуть ремень
безопасности, вытяните его из
втягивающего механизма и вставьте
металлическое ушко (1) в замок ремня
безопасности (2). Послышится щелчок,
когда ушко защелкнется в замке ремня
безопасности.

Ремни безопасности автоматически
регулируют необходимую длину, когда
вы вручную отрегулируете часть
поясного ремня таким образом, чтобы
он удобно вас опоясывал. Если вы
медленно наклонитесь вперед,
ремень автоматически удлинится, и
вы сможете свободно двигаться. При
резком торможении или ударе,
ремень зафиксируется. Он также
зафиксируется, если вы наклонитесь
слишком быстро.

✽✽ К СВЕДЕНИЮ
Если ремни безопасности водителя не
пристегнуты, когда ключ зажигания
находится в положении “ВКЛ”,
замигает контрольная лампа
сигнализации непристегнутого ремня
безопасности.

Расстегивание ремней безопасности
Ремень безопасности можно снять,
нажав на кнопку выключения (1) в
замке ремня безопасности. Когда вы
ее отпустите, ремень автоматически
втянется во втягивающий механизм.

Если этого не происходит, проверьте
ремень, не запутался ли он, затем
попробуйте еще раз.

РЕМНИ БЕЗОПАСНОСТИ

OGV026703

OGV026701

OGV026700
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Пассажира (при наличии)
Пристегивание ремней
Чтобы пристегнуть двухточечный
ремень статического типа, вставьте
металлическое ушко (1) в замок ремня
безопасности (2). Послышится “щелчок”,
когда ушко войдет в замок ремня
безопасности. Проверьте, чтобы ремень
правильно защелкнулся и чтобы он не
запутался.

Расстегивание ремней безопасности
Ремни безопасности можно снять,
нажав на кнопку выключения (1) в
замке ремня безопасности.
Ремень автоматически втянется во
втягивающий механизм. Если
этого не происходит, проверьте
ремень, не запутался ли он, затем
попробуйте еще раз.

Беременным женщинам/детям
Беременным женщинам/детям
рекомендуется использовать ремни
безопасности, чтобы свести к
минимуму повреждения в случае
аварии. При использовании ремней
безопасности, поясной ремень должен
лежать как можно ниже и удобнее на
бедрах, а не на животе.
Проконсультируйтесь с врачом для
получения дополнительных
рекомендаций.

B220A04NF-1 OHD036120
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СИДЕНЬЕ ВОДИТЕЛЯ

OPY037001

1. Регулировка поясничной поддержки

2. Регулировка сиденья в продольном
направлении

3. Регулировка наклона спинки
сиденья

4. Вспомогательная кнопка входа/
выхода из автомобиля

5. Регулировка спинки сиденья

6. Регулировка спинки передней
части сидения по высоте

7. Регулировка наклона спинки
сиденья

8. Регулировка задней спинки
сиденья по высоте

9. Регулировка переднего и заднего
положения сиденья

� Стандартное кресло
с пневмоподвеской

�Многофункциональное
кресло со
в с т р о е н н ы м и
пневмоподушками (при
наличии)

� Кресло с изменяемой
высотой посадки на
пневмоподвеске (при
наличии)
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Стандартное сиденье с
пневмоподвеской
Регулировка переднего сиденья по
высоте 
Это можно сделать, повернув ручку.

Регулировка наклона спинки сиденья
Поднимите рычаг, немного наклонив
спинку, чтобы отрегулировать угол
спинки сиденья. Отпустите рычаг,
наклонив спинку в нужное положение
с поднятым рычагом. Убедитесь в том,
что рычаг вернулся в начальное
положение, и спинка сиденья
зафиксировалась после регулировки.

Регулировка заднего сиденья по
высоте
Это можно сделать, повернув ручку. 

OPY037003 OPY037004 OPY037005
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Регулировка сиденья в продольном
направлении
Сиденье зафиксируется, если вы
уберете руку с рычага после
регулировки позиции сиденья в
нужном направлении, отпустив рычаг
впереди под поднятым сиденьем.

Убедитесь в том, что сиденье
зафиксировалось, слегка пошевелив
его после регулировки.

Сидение с изменяемой высотой
посадки (опция) (при наличии)
Вспомогательная кнопка входа/
выхода из автомобиля
Механизм облегчает вход/выход из
автомобиля. Высота посадки меняется
путем нажатия кнопки. Кнопка (ВКЛ
или ВЫКЛ) используется только тогда,
когда имеется сжатый воздух в
ресивере.

ВЫКЛ: С отжатой кнопкой

Водитель может выйти из
автомобиля, опустив сиденье
водителя. (Используйте при
выходе из автомобиля)

ВКЛ: Функция подвески сиденья
сработает нормально, подняв
водительское сиденье. Используйте
вместе с кнопкой в положении ВКЛ.
(Используйте после посадки.)

OPY037006 OPY037007 ВНИМАНИЕ
Если кнопка выключена, при
вождении могут возникнуть
шумы.
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Регулировка спинки сиденья
МЯГКАЯ: используется для повышения

комфорта во время езды по
ровной дороге.

ЖЕСТКАЯ: используется для
повышения комфорта во
время езды по неровной
дороге, во избежание
сильных вибраций.

Положение рычага спинки сиденья
может находиться в противоположном
направлении, в зависимости от модели.

Регулировка спинки переднего
сиденья по высоте
Это можно сделать, поворотом
регулировочного колесика.

Регулировка наклона спинки сиденья
Поднимите рычаг, немного наклонив
спинку, чтобы отрегулировать угол
спинки сиденья. Отпустите рычаг,
наклонив спинку в нужное положение
с поднятым рычагом. Убедитесь в том,
что рычаг вернулся в начальное
положение, и спинка сиденья
зафиксировалась после регулировки.

OPY037008 OPY037009 OPY037010
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Регулировка задней части сидения
по высоте
Это можно сделать, повернув
регулировочное колесико.

Регулировка сиденья в продольном
направлении
Сиденье зафиксируется, если вы
уберете руку с рычага после
регулировки позиции сиденья в
нужном направлении, отпустив рычаг
впереди под поднятым сиденьем.

Убедитесь в том, что сиденье
зафиксировалось, слегка пошевелив
его после регулировки.

Многофункциональное сиденье с
пневмоподушкой (при наличии)
Регулировка поясничной опоры
С помощью клавиш можно
отрегулировать усилие, которое будет
поддерживать поясницу (вверх, вниз,
вправо, влево).

Кнопка может отрегулировать
усилие, которое будет поддерживать
верх спинки сиденья.

Кнопка может отрегулировать
усилие, которое будет поддерживать
низ спинки сиденья.

Кнопка может отрегулировать
усилие, которое будет поддерживать
боковые части спинки сиденья.

OPY037011 OPY037012 OPY037013
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Регулировка спинки сиденья в
продольном направлении
Спинка сиденья фиксируется в нужном
положении, если вы уберете руку с
рычага после регулировки позиции
сиденья в нужном направлении с
вытянутым рычагом.

Регулировка наклона спинки сиденья
Спинка сиденья зафиксируется в
нужном положении, если вы уберете
руку с рычага после регулировки
наклона сиденья, подняв рычаг для
того, чтобы отрегулировать угол
спинки сиденья.

Вспомогательная кнопка входа/
выхода из автомобиля
Кнопка призвана помочь вам
войти/выйти из автомобиля после
случайной регулировки сиденья
водителя по высоте. Кнопка (ВКЛ или
ВЫКЛ) используется только тогда,
когда имеется сжатый воздух в
ресивере.

OPY037014 OPY037015 OPY037016
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ВЫКЛ: С отжатой кнопкой

Водитель может выйти из
автомобиля, опустив сиденье
водителя. (Используйте при
выходе из автомобиля)

ВКЛ: Функция подвески сиденья
сработает нормально, подняв
водительское сиденье.
Используйте вместе с кнопкой в
положении ВКЛ. (Используйте
посадки а автомобиль)

Регулировка спинки сиденья 
МЯГКАЯ: используется для повышения

комфорта во время езды по
ровной дороге.

ЖЕСТКАЯ: используется для
повышения комфорта во
время езды по неровной
дороге, во избежание
сильных вибраций.

Положение рычага спинки сиденья
может находиться в противоположном
направлении, в зависимости от модели.

Регулировка наклона спинки сиденья
Поднимите рычаг, немного наклонив
спинку, чтобы отрегулировать угол
спинки сиденья. Отпустите рычаг,
наклонив спинку в нужное положение
с поднятым рычагом. Убедитесь в том,
что рычаг вернулся в начальное
положение, и спинка сиденья
зафиксировалась после регулировки.

OPY037017

ВНИМАНИЕ
Если кнопка выключена, при
вождении могут возникнуть
шумы.

OPY037019
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Регулировка сиденья в продольном
направлении
Сиденье зафиксируется, если вы
уберете руку с рычага после
регулировки позиции сиденья в
нужном направлении, отпустив рычаг
впереди под поднятым сиденьем.

Убедитесь в том, что сиденье
зафиксировалось, слегка пошевелив
его после регулировки.

Регулируемые подголовники
(при наличии)
Чтобы зафиксировать подголовники в
нужном положении, поверните кнопку.

OPY037020

ОСТОРОЖНО 
• Никогда не водите автомобиль

со снятыми подголовниками во
избежание повреждений шеи и
головы.

• Никогда не регулируйте
подголовники на ходу.

OPY037002
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Регулировка рулевого колеса:

1. Потяните рычаг вверх, чтобы
разблокировать.

2. Отрегулируйте рулевую колонку по
высоте и выходу рулевого колеса.

3. После регулировки, зафиксируйте
рычаг путем нажатия на него.

Ваш автомобиль оборудован
солнцезащитными козырьками для
защиты глаз от солнца во время
вождения. Чтобы их использовать,
потяните держатель (1) вниз. Чтобы
вернуть солнцезащитные козырьки в
начальное положение, потяните за
левую часть держателя (1) вниз.

РЫЧАГ РЕГУЛИРОВКИ НАКЛОНА РУЛЕВОГО
КОЛЕСА (ПРИ НАЛИЧИИ)

OPY047024

ОСТОРОЖНО
Никогда не регулируйте рулевое
колесо во время вождения,
чтобы не потерять управление
автомобилем, что может
привести к смерти или увечьям.

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ КОЗЫРЬКИ
(ПРИ НАЛИЧИИ)

OPY047230
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Обтекаемая багажная полка со
встроенными вентиляционными
каналами, находится над сиденьями
пассажиров. Закрывается багажная
полка откидными заслонками.

Там находится блок управления,
который включает два вентиляционных
сопла, две лампы над каждой парой
сидений. Вентиляционные каналы и
центр крыши отделаны материей.
Боковые стекла оборудованы
полозьями.

БАГАЖНИК НА КРЫШЕ (ПРИ НАЛИЧИИ)

ВНИМАНИЕ
• Во избежание кражи, не

оставляйте в багажной полке
ценные вещи.

• Во время вождения багажная
полка должен быть всегда
закрыт. Не пытайтесь
класть в нее слишком много
вещей, чтобы она могла
плотно закрыться.

ОСТОРОЖНО
- Легковоспламеняющиеся

материалы
Не храните зажигалки, баллоны с
пропаном, и другие
легковоспламеняющиеся материалы
в автомобиле. Они могут привести к
пожару/взрыву под действием
высокой температуры.

OPY047225

OPY047270
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ИНСТРУМЕНТЫ И ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ

1. Кондиционер (сиденье пассажира)/ 

Электрические стеклоподъёмники

2. Системная панель (лев.)

3. Панель датчиков

4. Панель переключения фар (прав.)

5. Аудио / Тахограф

OPY027200L* Расположение и назначение индикатора или переключателя может изменяться в зависимости от модели автомобиля.

Левостороннее управление
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1. Кондиционирование воздуха (сиденье

пассажира) / Выключатель лампы для

чтения / Выключатель

вспомогательного освещения /

Выключатели управления туалетом

(при наличии)

2. Панель переключателей системы

(правая сторона)

3. Панель указателей

4. Панель выключателей освещения

(левая сторона)

5. Аудиосистема/тахограф

OPY029001R

Лравостороннее управление

* Расположение и назначение индикатора или переключателя может изменяться в зависимости от модели автомобиля.
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ПРИБОРНАЯ ПАНЕЛЬ И КОНТРОЛЬНЫЕ ЛАМПЫ

1. Тахометр

2. Измеритель температуры воды

3. Датчик давления масла

4. Измеритель напряжения

5. Измеритель давления воздуха

(перед., зад.)

6. Спидометр

7. Указатель уровня топлива

8. Одометр поездки

OPY047026

* Расположение и назначение индикатора или переключателя может изменяться в зависимости от модели автомобиля.

Левостороннее управление
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